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RÉTSÁG, RÁKÓCZI ÚT 53. SZÁM ALATTI TÁRSASHÁZ VÍZELVEZETÉSE 

ELŐTERJESZTÉS 
a képviselő-testület 2013. szeptember 27-i  ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Rétság, Rákóczi út 53. szám alatti társasház lakói az épület lépcsőházát évek óta esőzéskor 
elöntő víz okozta problémák miatt készíttettek el Szatmári János építésügyi műszaki szakértővel 
egy tartószerkezeti, és épületszerkezeti műszaki szakértői véleményt. 
A szakértői véleményben szerepel, hogy a helytelen magassági szintre épült járda és út okozza a 
kialakult problémás helyzetet, azok kezelőjének kell a problémát műszakilag megoldani, és annak 
költségeit viselni.  
A vizsgált lépcsőház körüli területen nem található víznyelő. A lépcsőházba a közterületi csapa-
dékvíz befolyhat, sőt a lépcsőház melletti pangó víz épületszerkezeti problémákat okozhat. 
A szakértői véleményben foglaltak szerint az út és a járda kezelője a helyi önkormányzat, emiatt az 
Ötv. És a Vtv. Által előírt vízkárelhárítási kötelezettség szerint már két okból is az önkormányzat-
nak kell a problémát megoldani. 
A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 
települési önkormányzati feladat a helyi vízrendezés és vízkárelhárítás, az árvíz- és belvízel-
vezetés.  
Szatmári János szakértő javaslatot is tesz a hiba kijavítására vonatkozólag, mely szerint az aszfal-
tozott, mind a négy lépcsőházat kiszolgáló járdát és az úttestet nem, csak a vizsgált lépcsőházba 
bekötő betonjárdát kell felbontani. A lépcsőházi bejárati ajtó előtt keresztben egy vízelvezető folyó-
kát (pl. ACO) kell beépíteni, majd az ajtóküszöbtől és az aszfaltos járdától a folyóka felé lejtő bekö-
tő járdát újra kell betonozni. Ezzel együtt a járda bal oldalán lévő lefolyástalan zöldterület legmé-
lyebb pontjára egy víznyelőt kell beépíteni. 
A víznyelő és a folyóka csapadékvize zárt csővezetékben az épület déli oldaláig, vagy választás, 
illetve a lejtésviszonyok szerint azon túl is vezethető, ott a gyepes terepfelszínre kivezethető, ahol 
– mint eddig is – elszikkad, vagy a befogadóba távozik. 
A munkát a városüzemeltetési csoport el tudja végezni. 
 
            Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előerjesztést megtárgyalni szíveskedjen. 
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2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok 
végrehajtása  

3. Jogszabályi háttér:  

A Szatmári János által készített szakvéleményben részletesen felsorolva. 

4. Határozati javaslat 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
/2013.( IX.27.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő- testülete megtárgyalta a Rétság Rákóczi u. 53. szám alat-
ti társasház utólagos vízelvezetés tárgyában készített előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

 
A képviselő-testület támogatja a Rákóczi u. 53. szám alatti társasház vízelvezetésének problémá-
jának megszüntetésére szolgáló munkák elvégzését, elfogadja a műszaki megoldásokat, amelye-
ket a szakértői vélemény tartalmaz. Tudomásul veszi, hogy a munkákat az önkormányzat Város-
üzemeltetési Csoportjával el tudja végeztetni, a feladattal a 2013. évi karbantartási tervet kiegészí-
ti. 
 
Határidő: értesítésre: 2013. október 15.,   munkák elvégzésére: 2013. október 30.                          
Felelős:    Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző és Salgai György városgondnok 
 
Rétság, 2013. szeptember 17. 
 
 

Vargáné Fodor Rita 
    megbízott jegyző 
 
 
 

Záradék: 
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz. 
                                                                                                               Vargáné Fodor Rita 
                     megbízott jegyző 
























